



В период с 21 по 23 декабря 2022 года в нашем детском саду проходили новогодние утренники. Ребята читали стихи, мелодично исполняли песни, кружились в танцах. Наши воспитанники имели возможность проявить свои творческие и музыкальные способности. Все номера были яркими и артистичными. На праздник к ребятишкам приходили различные сказочные герои, но главными и самыми долгожданными гостями стали Дед Мороз и Снегурочка. В конце праздника каждый получил свой сказочный подарок.

Новогодние утренники прошли на высоком профессиональном уровне и надолго запомнятся нашим воспитанникам и их родителям.



